

Definice použitých pojmů a detailní podmínky pro získání sazby

Spořicí účet Private – další (úročený/nepoplatkový) platební účet vedený v českých korunách.

Webová stránka – www.unicreditbank.cz/cs/ostatni/urokove-sazby.html v sekci s názvem Spořicí účty v tabulce s názvem Úrokové sazby Spořicího účtu Private pro klienty Privátního bankovníctví.

Základní úroková sazba – úroková sazba pro vklady na Spořicím účtu Private. Výše Základní úrokové sazby je uvedena na Webové stránce. Úrokový výnos ze Základní úrokové sazby je připisován Bankou na Spořicí účet Private, a to vždy poslední den příslušného kalendářního měsíce. Základní úroková sazba je pevně dána. Pokud by mělo dojít ke změně její výše, bude Banka o této změně informovat Nového i Stávajícího klienta, a to s dvouměsíčním předstihem.

Bonusová sazba – úroková sazba poskytovaná nad rámec Základní úrokové sazby pro vklady na Spořicím účtu Private. Výše Bonusové sazby a doba její platnosti jsou uvedeny na Webové stránce. Úrokový výnos z Bonusové sazby je za daný měsíc Bankou připsán na Spořicí účet Private poslední den příslušného kalendářního měsíce za předpokladu, že je Spořicí účet Private stále aktivní.

Bonusová sazba Extra – úroková sazba poskytovaná v případě splnění stanovených podmínek nad rámec Základní úrokové sazby a Bonusové sazby pro vklady na Spořicím účtu Private do 1 000 000 Kč (včetně). Výše Bonusové sazby Extra a doba její platnosti jsou uvedeny na Webové stránce. Úrokový výnos z Bonusové sazby Extra je po splnění podmínky Aktivity za daný měsíc Bankou připsán na Spořicí účet Private poslední den následujícího kalendářního měsíce za předpokladu, že je Spořicí účet Private stále aktivní a nedošlo k požadavku na jeho zrušení nebo uzavření či neběží výpovědní lhůta. Úrokový výnos nebude připsán v případě existence jakékoliv blokace na Spořicím účtu Private ke dni připsu.

Úrokové výnosy budou poníženy o srážkovou daň vybíranou z těchto úrokových příjmů.

Aktivita – podmínka pro získání Bonusové sazby Extra. Pro získání Bonusové sazby Extra stačí splnit jednu z následujících dvou podmínek:

- **Kreditní obrat v min. výši 50 000 Kč.** Do kreditního obratu se započítávají bezhotovostní příchozí úhrady (mzda, důchod, dávky, ...) a nezapočítávají se následující operace: vklady hotovostí provedené prostřednictvím bankomatu i na pokladně banky, příchozí úhrady z běžných účtů téhož majitele, příchozí úhrady ze spořicího účtů téhož majitele, převody z termínovaných vkladů na běžný účet, příchozí úhrady ve prospěch běžného účtu z úvěrových účtů, připisované úroky, vratky poplatků, storna karetních transakcí, prostředky připsané na základě odkupu podílových fondů.
- **Investice.** Za splnění podmínky se považuje založení nové jednorázové či pravidelné investice či existence již aktivních investic.